

novena de Animas. Por la mañana á las 7 y media habrá comunión general; y finida la función de la tarde tendrá lugar la bendición de cruces, escapularios, rosarios, etc.

A las diez de la mañana, el Centro de Católicos celebrara en la iglesia de S. Esteban, y en honor de la Sagrada Familia un oficio á dos coros con panegirico á cargo del orador sagrado Rdo. P. Avertano M.<sup>a</sup> Lázaro.

A las cinco y cuarto se cantará el Trisagio, en S. Esteban.

## LA SOTANA

Hoy es traje exclusivo de los sacerdotes, y por añadidura, bandera de resistencia contra la impiedad.

La sotana es estrecha como el camino del cielo, como los votos pronunciados por el que la viste: cubre todo el cuerpo para indicar que toda la vida, todo el movimiento del que la lleva está consagrado al ministerio que ejerce; es negra como señal de luto constante por El que murió en la cruz y duelo continuo por los pecadores, como pregón de que quien vive dentro de ella ha muerto para el mundo y vive sólo la vida del amor divino, del sacrificio por sus semejantes.

Los enemigos del Catolicismo la odian, porque el negro color de la sotana les recuerda el fondo de su conciencia.

Los políticos la desprecian, porque es de un mismo color por todos lados, y no tiene vuelta como las casacas que ellos usan, y no pueden hacerla cambiar de color.

Una sotana es siempre un saco de verdades, y hay muchos que no quieren verlas salir del saco.

Es una amenaza constante para los que no tienen tranquilidad de conciencia.

Hay muchos ignorantes que no la pueden ver, porque les estorba lo negro.

Los filósofos de pacotilla la detestan, porque buscan la verdad en todas partes menos entre los pliegues de ella, que la recibe de lo alto, grande y sublime, mientras los otros la persiguen en el fango.